A legtobb hiedelemvildggal ellentétben a bergengoc mitologiat mélyen athatjak a természettudomanyok vilagabol
szarmazo elemek. Ugy tartjak példaul, hogy balszerencsét hoz, ha egy hajo févitorlaja nem négyzet alakd, vagy
oldalhossza — méterben kifejezve — nem kettGhatvany.

Ennek megfelelGen a kikdtGkben is kizarolag négyzet alaki, kettGhatvany oldalhossza vitorlavasznakat kinalnak,
illetve a varrodakban is csak négy egyforma méretii vaszonbol készitenek egy kétszer akkorat.

Készitsiink programot, mely a kikétGben kaphato, kiilonb6z6 méretd vasznak arainak ismeretében meghatarozza,
hogy legolcs6bban mennyiért tehetiink szert egy kivant méretd vitorlara.

A standard bemenet elsé soraban harom, szokozzel ellatott egész szam: az eladésra kinalt vitorladarabok 1 < N <
1000000 szama, a késziteni kivant vitorla 1 < A = 2% < 2048 oldalhossza, illetve a varratas folydméterenkénti 0 < V <
1000 koltsége szerepel. Azt ezt kovetd N darab sor mindegyike két egész szamot, egy-egy portéka 1 < B; = obi < A
oldalhosszéat és 1 < C; < 1 000 000 000 arat tartalmazza. A sorok oldalhossz, majd ar szerint monoton névekvGen
rendezettek.

A standard kimenet egyetlen sordba egyetlen egész szdm keriiljon: az a minimadlis Osszeg, amelybdl elkészithets
a kivant vitorla. (A teljes koltség az alapanyag és az esetleges varratéasi dij Osszege.) Feltehetjiik, hogy mindig van
megoldas.

Bemenet Kimenet Optimalis megoldas

17 8 1 203 .

2 I

3 I S B

4 l l

5 12 i 11

L T T

7 6 T

8 I e

9 8 9
| |

(szaggatott vonal jeloli a varrasokat)

~N o O D -
O O O oOoN

OB D BB NNNMNDNNNERER B
=
= O

250

Bekiildend6 a feladat megoldasat tartalmazo forras és projektalloményok (az s46.exe és mas, a fordité altal
generalt kiegészitd alloméanyok nélkiil), valamint a megoldés menetét bemutatd dokumentécio egy tomoritett mappéaban
(s46.zip).



